Додаток 

до рішення виконавчого комітету

від 4.04.2018р.












   №252

                                                              ВИСНОВОК 

органу опіки та піклування щодо доцільності позбавлення 

батьківських прав …

стосовно малолітньої дитини …,...2009р.н.

         Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та  матеріали цивільної справи, яка надійшла із Тернопільського міськрайонного суду  за позовом … до … про позбавлення батьківських прав стосовно малолітньої дитини …,...2009р.н. Встановлено, що у  … та … від спільного шлюбу народилася донька   …, ...2009р.н. В 2012 році шлюб між подружжям розірвано.

           Представник ..  Ходань Микола Васильович  повідомив, що  батько … не приймає участі у вихованні дитини, не надає матеріальної допомоги, не цікавиться станом здоров’я, не піклується про її духовний, моральний та фізичний розвиток. …  знаходиться на  утриманні та вихованні матері.


Відповідно до інформації Тернопільського міського відділу ДВС Головного територіального управління юстиції в Тернопільській області від 16.07.2017р., встановлено, що  … є боржником по сплаті аліментів. Станом на 01.08.2017р. сума боргу складає  35 104,43 грн.


Інформація  Гореницької ЗОШ І-ІІІ ступенів Києво – Святошинської районної державної адміністрації   від 22.07.2017р. №40 підтверджує факт, що за період навчання …у школі  батько не цікавився  навчанням та  поведінкою доньки,  не відвідував батьківські збори, дитячі свята, не приводив і не забирав дитину зі школи.  


Відповідно до інформації комунального закладу «Києво – Святошинський  центр первинної медико-санітарної допомоги» від 11.08.2017 року … на медогляд з’являється тільки з матір’ю. Батько участі не приймає. 


Батько дитини …  на засіданні комісії склав заяву про те, що не заперечує щодо позбавлення його батьківських прав стосовно доньки …, ….2009 р.н.


    Зазначені факти, як кожен окремо так і в сукупності свідчать, що … не виконує обов’язки щодо виховання та утримання дитини, свідомо нехтує ними та самоусунувся від виконання батьківських обов’язків.

        Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ч.2,ч.5 ст.19, п.2 ч.1 ст.164  Сімейного кодексу України, ст.ст.8,12  Закону України «Про охорону дитинства», беручи до уваги  рекомендації комісії з питань захисту прав дитини, орган опіки та піклування вважає за доцільне  позбавити  батьківських прав … стосовно малолітньої дитини  …,….2009р.н.

Міський голова                                                                                         С.В.Надал

